

**ÚRKÚT NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8409 Úrkút, Rákóczi u. 45.**

Ügyszám: URK/40-10/2022

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselőtestületének 2022. szeptember 28-án (szerdán) 15 órakor megkezdett rendes üléséről.

**Ülés helve:** Nemzetiségi iroda – 8409 Úrkút, Rákóczi u. 43.

**Jelen vannak:**

- jelenléti ív szerint

**A tanácskozás nyelve:** A tanácskozás magyar nyelven folyt.

Kardos Antalné elnök köszöntötte az Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület öt tagja jelen van.

Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

**Napirendi pontok:**

1. Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének V. módosítása  
Előadó: elnök
2. Csodafa Óvoda beszámolója a 2021/22-es nevelési évről  
Előadó: óvodavezető

**NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**1. napirend:** Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének V. módosítása

Előadó: Kardos Antalné elnök  
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

**Kérdés, hozzászólás:**

**Kardos Antalné elnök:** Elmondja, hogy a költségvetési határozat módosításának előterjesztése részletesen tartalmazza a tételeket. Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy az üdvözlőtáblák elkészültek, de annak pénzügyi rendezéséhez a települési önkormányzattól anyagi hozzájárulást kért. Ennek az indoka, hogy ez egy közös településfejlesztési cél volt, ezért úgy gondolta, hogy a települési önkormányzat is anyagi részt vállalhat benne. Emellett vannak még tervezett kiadásaink, amiknek a teljesítése biztonságosabban történhet meg, ha a települési önkormányzat részt vállal az üdvözlőtábla finanszírozásában.

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-  
testületének 53/2022. (IX.28.) határozata**  
az Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi  
költségvetésének V. módosításáról

Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-  
testületének 4/2022. (II.14.) határozatának

- 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. A Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetése költségvetési fő összeget 268.338.384.- Ft-ban finanszírozási bevétel fő összegét 59.894.676.- Ft-ban kiadási fő összeget 328.233.060.- Ft-ban az 5. melléklet szerinti bevétel-kiadás mérlegegyezőségével állapítja meg, a 6. mellékletben bemutatott pénzügyi mérleg szerint hagyja jóvá.”

- 1-6. mellékletének helyébe az 1-6. mellékletek lépnek,
- 9 mellékletek helyébe 7. melléklet lép,
- 10. melléklet helyébe 8. melléklet lép
- 12. melléklet helyébe 9. melléklet lép.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

## **2. napirend:** Csodafa Óvoda beszámolója a 2021/22-es nevelési évről

Előadó: Kardos Antalné elnök  
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

### Kérdés, hozzászólás:

Kardos Antalné elnök: Elmondja, Nemesné Estók Szilvia óvodavezető elkészítette a Csodafa Óvoda beszámolóját. Kérdezi, hogy van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban.

Novák Antalné képviselő: Úgy gondolja, hogy részletes beszámolót készült. Kérdezi, hogy a nyelvi szintmérés hogyan működik?

Nemesné Estók Szilvia óvodavezető: Elmondja, hogy az online napló készítőjével együttműködve sikerült kidolgozni egy 8 000-10 000 karakteres német nyelvű adatbázist, ami a gyermek diagnosztikus fejlettségét mutatja a bemeneti és kimeneti mérés alapján. Nagy rá az érdeklődés más óvodákból is, gyakorlatilag úttörők vagyunk.

Novák Antalné képviselő: Kérdezi, hogy vannak-e követelmények, hogy mit kell elérni egy nagycsoportos gyermeknek amikor iskolába megy?

Nemesné Estók Szilvia óvodavezető: Elmondja, hogy kognitív feltételek nincsenek, a jogszabály életkorhoz köti az iskolaérettséget. Úgy véli azonban, hogy a diagnosztikai mérés alapján kap visszajelzést az óvoda, illetve az iskolából is várnak majd visszajelzést.

Novák Antalné képviselő: Kérdezi, hogy a nemzetiségi munkaközösségen belül mit tervez az óvoda, illetve hogy kell érteni, hogy láthatóvá kell tenni a német nyelvet?

Nemesné Estók Szilvia óvodavezető: A cél, hogy a német nyelvet ne csak a gyermekek, hanem a szülők is használják, valamint konkrétan lássák is, hogy ez egy kétnyelvű intézmény. Ezért írjuk ki a szövegeket, gyakorlatilag a szülők részére, hogy lássák, hogy mit kell mondani. A gyermekek részére piktogramok állnak rendelkezésre. Tavaly a mosdókba, idén az öltözőkbe raktuk ki.

Dukánné Reisinger Mária képviselő: Nagyon jó ötletnek tartja a kezdeményezést.

Rankl Angéla képviselő: Egyetért. Volt alkalma személyesen is megnézni, nagyon hasznosnak tartja.

Nemesné Estók Szilvia óvodavezető: Kiemeli, hogy megfelelő apparátus áll rendelkezésre az óvodában a német nemzetiségi neveléshez. A jövőben a fejlesztésre és gyógypedagógia fejlesztésére is szeretne hangsúlyt helyezni, ebbe az irányba tendálja egy kolléganő továbbképzését.

A napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés nem volt, ezért szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2022. (IX.28.) határozata**  
a Csodafa Óvoda 2021/22-es nevelési évről szóló beszámolójáról

Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Csodafa Óvoda 2021/22-es nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: elnök, jegyző

### **NAPIREND PONTOK UTÁN:**

a) Novák Antalné képviselő kérdése pályázattal kapcsolatban

Novák Antalné képviselő: Elmondja, hogy „Kis közösségek, nagy lehetőségek” címmel pályázati kiírás lett közzétéve az EKF 2023 keretében. A pályázati kiírást elküldte a többi képviselőnek. Négy alkalommal hirdetik ki ezt a pályázatot. Kérdezi, hogy farsangi témával nem lehetne-e előkészíteni egy pályázatot. Ezzel is támogatni a német nyelvű oktatást.

Kardos Antalné elnök: Kérdezi, hogy meddig lehet benyújtani a pályázatot?

Novák Antalné elnök: Október 15. az első határidő.

Kardos Antalné elnök: Kérdezi, hogy ki nyújtja be a pályázatot, a nemzetiségi önkormányzat vagy az iskola?

Novák Antalné elnök: Úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak kellene.

Kardos Antalné elnök: Megkéri a testületi tagokat, hogy gondolják át a pályázat tartalmát.

b) Jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése:


Kardos Antalné elnök: A 2022. szeptember 28-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül javasolja Rankl Angéla képviselőt megbízni.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2022. szeptember 28-án megtartott rendes ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Rankl Angélat képviselőt megbízta.

Több tárgy nem volt, az elnök az ülést 16 óra 22 perckor berekesztette.

  
Kardos Antalné  
elnök



  
Rankl Angéla  
jkv. hitelesítő

